



新华通讯社重点报刊

第3793期  
总第4759期统一刊号  
CN32-0104  
邮发代号  
27-67主办  
新华通讯社  
出版  
现代快报社即时互动网站  
都市圈圈网 www.dsqq.cn  
地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060本报员工道德监督电话  
025-8478350196060短信互动平台  
1.移动用户:发送短信、彩信至 106530096060  
2.电信用户:发送短信到 10659396060视觉总监 皮伦  
头版责任编辑 王磊

零售价每份1元

## 天气

今天晴好最高 19°C  
明天下大雨  
冷空气又来

今天全省晴到多云，是个踏青的好时节。预计江苏北部最低气温4°C至5°C，苏南地区最高气温17°C至18°C。而到了明天大家一起床，就会看到窗外阴云密布，能见度也差了很多，江苏又将迎来阵雨或者雷雨天气了，其中南京雨量中等，局部地区还将出现大雨。

温暖明媚的时光总觉得那么短暂，从3月10日开始，江苏地区天气华丽转身，连续升温。昨天南京的平均气温终于踩到了入春的及格线，这足以让急于换春装的朋友欢呼雀跃起来，但是随着北方新冷空气的到来，明天开始，春天又将被雨水挡在门外。15日，全省的雨水渐止后，最高气温只有13°C。16日开始，江南的天空重新放晴。 快报记者 孙羽霖

## 南京三日天气

今天 晴转多云,8°C ~ 19°C,  
明天 多云转阴有阵雨或雷雨,  
雨量中等,局部大雨  
10°C ~ 18°C  
后天 阴有阵雨并渐止转阴到  
多云,8°C ~ 13°C

## 出门天气预报

早晨 多云,东南风 3 级左右,  
温度 8 到 9°C  
中午 多云,东南风 4 到 5 级,  
温度 19°C 左右  
下午 多云,东南风 4 到 5 级,  
温度 17°C 左右

3月11日，索马里政府军士兵在首都摩加迪沙北部与反政府武装分子激战 新华社/路透

## 索马里首都激战 新华社报道员办公室遭炮击

新华社内罗毕3月12日电 摩加迪沙消息：索马里政府军与反政府武装12日继续在首都摩加迪沙展开激烈交火，目前已造成至少21人受伤。此外，新华社驻摩加迪沙报道员位于当地的办公室当天也遭遇炮弹袭击，建筑损毁严重，但没有造成人员伤亡。

12日是索马里政府军为重新控制首都与反政府武装展开连

续交火的第三天，战火依旧主要集中在首都摩加迪沙北部地区。据目击者介绍，交战中，炮弹四处落下，其中一部分击中当地平民居住区。此外，当天有两枚流弹击中新华社报道员位于摩加迪沙的办公地点，建筑严重受损，所幸没有造成人员伤亡。

索马里急救部门官员在接受新华社报道员采访时说，目前已

有21名受伤平民被送往附近医院治疗。到记者发稿时，急救车仍在往来接送受伤人员。

反政府武装方面声称，他们当天成功摧毁了一辆非洲联盟驻索马里特派团的作战坦克，并扬言将继续与非盟部队支持下的索马里政府军抗衡下去，“直到把非盟部队和过渡政府赶出索马里”。

### »省公务员报名第三天

## 部分职位条件放宽 今明报名时机最好

昨天，江苏省公务员考试网上报名进入第三天，已经有8.5万人报了名，同时通过审核的人数也开始猛增，已有1.7万人通过审核且完成缴费。专家表示，鉴于结束观望考生增多，过审人数“井喷”可能在今明出现。

### 部分职位放宽条件了

招考部门提醒，考生须及时上网查看各个报名网站最新发布的职位说明、地点变更等方面的通知。如常州市就发布公告称，针对部分考生不熟悉网络报名流程，为方便考生，特开通现场报名服务。考生可直接到常州市人事考试中心（北直街35号）一楼服务大厅直接报名。

昨天记者还发现，部分单位招考职位要求有所放宽了，比如宿迁发布公告，该市人民法院将

招录职位为“科办员”（职位代码为“10”）的专业由原来的“计算机（网络管理）类”扩大为“计算机（大类）类”；宿迁市公安局将招录职位为“基层机关办事员”（职位代码为“26”）的专业由原来的“计算机（软件）类、计算机（网络管理）类”扩大为“计算机（大类）类”；沐阳县公安局将招录职位为“基层机关办事员”（职位代码为“29”）的专业由原来的“交通信息控制”扩大为“电子信息类”；“行政管理”可以报考“社会、政治类”职位等。此外，淮安市金湖质监局在公务员招录中职位专业要求为“文秘类”，经研究确定“文秘类”是指“中文、文秘类”。

### 这两天“出手”最佳

考试专家提醒，今年的公务

员考试与往年有很大不同。首先是职位要求非常详细，这首先导致了每个职位符合要求的人群都不大，所以每个考生选择的余地并不多；在提交报考信息时，考生也可能因为不符报考条件而被拒。

另外，对报考人数也要辩证看待，在可报考范围比较窄时，报考人数对考生参考意义并不大。专家表示，目前报考最佳时机已到，尚在观望的考生今明两天应果断“出手”，以免拖太晚因意外报不上名。

“最后几天会出现考生报考的一个高峰，如果网络拥挤，考生提交报考信息可能很困难。”另外，报上名后也需要一段时间通过审核，太晚报名的话，考生万一没通过审核可能来不及改报其他岗位。

快报记者 项凤华

### »世博会信息

## 苏州建江苏最大民用直升机场

随着世博的临近，整个上海的安全将成为全世界的焦点。当好上海“护城河”的苏州现正在紧张建设首座民用直升机场，为上海世博会的安全警卫工作插上一双飞天的“翅膀”。这也是江苏最大民用直升机场。

昨天，记者来到位于园区唯亭镇阳澄湖大道边的民用直升机场建设现场，许多建筑工人正在

紧张施工。目前，停机坪、起降坪已经顺利完工，正在建造一个钢结构的直升机机库，并将在世博会前完工，届时将用于存放承担上海世博会安全警卫工作的三架直升机。

据了解，该直升机场2006年5月就开始筹建，占地近6万平方米，共建设6个机库。除了已经完工的起降坪、停机坪等设施

外，机场还将建起指挥中心和生活办公区，全部建成后可以保障50架公务直升机的起降服务。在服务世博之外，这个民用直升机场建设也将为苏州及周边地区提供航空旅游、飞行培训、医疗救援、紧急公务、政府公务及私人商务飞行等服务。整个机场将在2010年年底全部完工。

中新

### 时政

## 李毅中:相信谷歌事件会得到妥善处理

昨天下午，十一届全国人大三次会议新闻中心举行集体采访。工业和信息化部部长李毅中在回应“谷歌退出中国事件”时说，“希望谷歌遵守中国的法律。如果真要做出违背中国法律的事情，就是不负责任的，后果要由自己负责”，相信这一事件会得到妥善处理。

李毅中还透露，对应税额在3万以下(含3万)的微型企业，今年所得减半。

新华社 综合

## 官员财产申报将增加住房投资内容

国家监察部部长马𫘜在两会间隙向记者表示，今年内不会出台官员财产申报的强制性措施，但是会先完善落实好领导干部报告事项中新增加的内容，包括住房、投资、配偶子女就业情况。

中国日报

## 国新办发布去年美国人权纪录

中国国务院新闻办公室12日发表《2009年美国的人权纪录》，以回应美国国务院11日发表的《2009年国别人权报告》对包括中国在内的世界190多个国家和地区的状况的指责。

新华社

### 经济

## 广电总局考虑规范植入广告

国家广电总局副局长田进日前表示，要促进电视购物频道规模化发展、差异化经营，防止低水平重复，查处各类违规播出广告行为。要加强对植入式广告等新问题的研究，尽早提出规范政策。

综合

## 国产大飞机初步设计将于年底完成

全国政协委员、中国商用飞机有限责任公司副总经理、国产大型客机总设计师吴光辉表示，备受关注的国产大型客机C919的初步设计将于今年年底完成，其零组件生产将在明年的适当时候开始，同时计划2014年首次试飞、2016年交付航线。

新华社

### 教育

## 今年“专转本”计划招生1.4万人

快报讯（记者 谢静娴）昨天，江苏省教育厅公布了2010年“专转本”招生计划，33所院校共计划招生14242人。招生计划量较大的院校包括南京师范大学泰州学院招收880人，三江学院850人，金陵科技学院龙蟠学院700人，南京晓庄学院行知学院810人。报名时间为3月15日~20日，考试时间为4月24日。如需了解更多招生计划详情，请登录“招考通”网络版http://zkt.dsqq.cn了解。

中新